



CIRCULAR NO. 1

Respuestas a inquietudes de la compra menor no. RI-CM-BS-2021-011, para la para la adquisición de tóneres para las dependencias del RI y Sede Central.

Preguntas:

- 1. Deseamos saber si podemos participar con tóneres contractuales en caja blanca HP, son los mismos tóneres HP pero con el doble de rendimiento y con el respaldo de la marca.**

Respuesta:

El tóner debe cumplir con las especificaciones técnicas indicadas en los términos de referencia, para garantizar la calidad de impresión sobre todo en los certificados de títulos.

- 2. Al ser nosotros distribuidores autorizados de HP, es necesario la entrega de muestras? ¿En caso afirmativo sería de todos los ITEMS o es una muestra por marca?**

Respuesta:

Si cumple con los requisitos de las especificaciones podría entregar solo una muestra.

- 3. En el ITEMS 7 solicitan 281A, pero el número de parte es CF287A favor aclarar si es el CF281A.**

Respuesta:

Es un error, debe ser CF281A.

DEPARTAMENTO DE COMPRAS